

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на ОПП «Дизайн архітектурного середовища»
першого рівня вищої освіти
спеціальності 191 – Архітектура та містобудування,
галузі знань - 19 Архітектура і будівництво

Актуальність представленої на рецензування освітньої програми не викликає сумнівів, адже сьогоденний ринок праці України потребує фахівців, обізнаних як у сучасних архітектурознавчих процесах і тенденціях, новітніх матеріалах, конструктивних особливостях будівель і споруд, так і у створенні комфортного архітектурного середовища. Усі ці питання так чи інакше включені у підготовку фахівців, що здобувають освіту за розглядуваною освітньо-професійною програмою.

Слід відмітити, що Національний авіаційний університет має можливість проводити освітню діяльність за даною ОПП. Матеріально-технічна база є достатньою для цієї діяльності, а науково-педагогічні фахівці факультету архітектури, будівництва та дизайну – мають високу кваліфікацію та є знаними архітекторами-практиками і науковцями у цій галузі. Більшість з них є членами Національної спілки архітекторів України та Спілки дизайнерів України, мають досвід проектування будівель і споруд, вирішення містобудівних задач.

В розглядуваній освітньо-професійній програмі усі програмні компетентності відповідають завданням архітектурної діяльності, а також вимогам Стандарту вищої освіти бакалаврського рівня спеціальності 191 – Архітектура та містобудування.

У порівнянні із попередньою ОПП 2020р. – освітньо-професійна програма 2021р. має кращу структурно-логічну схему, завдяки запровадження в освітній процес дисципліни «Комп'ютерне моделювання в архітектурі» вже з першого курсу, що є сучасною потребою ринку праці.

Послідовність освітніх компонентів, їх зв'язки, обсяг основних нормативних та вибіркових дисциплін – усе відповідає вимогам до ОПП та структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за спеціальністю. Таким чином, дана освітньо-професійна програма «Дизайн архітектурного середовища» повністю відповідає сучасним вимогам роботодавців до фахівця такого рівня.

Завідувач кафедри дизайну
архітектурного середовища КНУБА
доктор архітектури, професор *В.О. Тімохін*

Підпис завідувача кафедри, д.арх., проф. Віктора Олександровича Тімохіна
ЗАСВІДЧУЮ *заєд. кат. [підпис]*

